

航母style江南style 哪个是你的style?

热点高中面试直升生,58中关注网络热词,2中考题重思考

本报记者 李珍梅 实习生 于秀清

21日,青岛2中、58中举行直升生测试。2中测试题从3个模块考察学生的数理思维、人生观、价值观和创新能力。其中一道为学校博物馆建设提供金点子的试题,学生们反映看似简单但答好有点难。而在58中,网络热词style进入了面试题,让考生顿感新颖和开放。

58中

航母style PK江南style

经过20日的笔试筛选,21日,120名考生进入青岛58中的直升生面试。

“我觉得学校今年的面试题挺新颖的,考了个航母style和江南style。”上午9点,走出考场的59中考生洪宇涵说,面试的最后一道题是为表演两个style的标志性动作,问自己更喜欢哪一个。“我对这两个style都比较熟,前一阵在网上很火。但我更喜欢航母style,因为它是中国人的骄傲。”洪宇涵说。

39中的李雪莹认为style考

题令她很意外,但回答很轻松。“我在表演这两个动作时,做得很认真,台下的评委都笑了。”李雪莹说,虽然表面上这道题很有趣,但她还是很严肃地谈到了爱国热情和民族自豪感。58中的一名评委称,在面试的17个学生中,只有1名考生对航母style不了解。

“这道题很放松,贴近生活,表面上考察学生对生活的关注,实际也能反映学生对国家大事的关注以及爱国情怀和民族自豪感。”青岛58中校长袁国彬说。

2中

为学校博物馆设计提建议

选拔直升生,青岛2中依旧只面试不笔试。21日,学校对190多名报名直升生的初三学生进行了面试。面试题分为数理题、创新题、文科题三大模块。学生从4道文科题、两道创新题分别抽取一道回答,然后再去完成数理题的面试。

“我觉得2中博物馆里,可以放学生社团的发展和活动,山海文化、学生的人生规划和2中有名的‘跑饭’。”39中的王广泽抽中了一道为2中博物馆设计提建议的题目。王广泽对社团、山海文化、人生规划等的解释,得到现场评委的频频点头。但对“跑饭”这个元素,担任考官的2中

校长孙先亮笑着说:“我不知道你为什么要把这个放入博物馆。”

37中的赵佳瑞认为,要把学校的创新人才培养、学生社团等元素放到博物馆。“但我对博物馆不熟,只去过一次,不知道里面应该陈列哪些东西。”

孙先亮认为,这道题切入容易,但拿高分很难。有的学生没审题就急于回答,说要把世界文明起源这些介绍放到博物馆。“其实一个学校的博物馆,主要就是要陈列有关学校的东西,比如创新人才培养、学生社团、优秀校友、教研成果等。而不是那种大而遥远的素材。”孙先亮说。

面试官忌讳“假大空”

两道创新题里,另外一道是设计题。给学生一个原材料,让学生把材料进行分解后重构,设计一个既有个性化又实用的生活日用品。要求尽量不浪费材料。孙先亮介绍,这是考察学生的创新设计能力。记者采访多位学生获悉,有的学生设计出了五六种不同的生活日用品,而有的学生只说出了两种。

文科题则涉及情商、智商等各种“商”在社会发展中的需要;科技进步能否给人带来幸福与尊严等。

考生王楠认为,文科题目不难,但数理题计算量挺大,时间很紧张。

孙先亮称文科测试题主要考察学生的人生观、价值观以及阅读量。“有的学生回答起来,侃侃而谈,其实很多假话、空话、大话,对于这样的回答,评委不会给分。”建议学生还是要多读书,多思考。

据了解,青岛1中和9中直升生考试都于20日结束。4所高中都将在22日公示直升生拟录取名单,4月26日发放录取通知书。



青大>>

学生自制皮影戏机

本报4月21日讯(记者 王笑) 传统文化融合现代科技,用游戏手柄上演皮影大戏。21日,在青岛大学机电工程学院举行的学生科技创新周活动中,一款由学生设计、制作的电子皮影戏机引起不少在校生的兴趣。

21日下午,在青岛大学中心校区图书馆前,割草机、除冰机、自动盛饭机、高空清洁机等几样东西引得很多学生驻足一探究竟。这些东西多是由机电工程学院大学生创新实践协会的会员自主设计并制作。其中一款名为“电子皮影戏机”的作品四周围满了学生,正听设计者讲解工作原理。

这款皮影戏机与一般的皮影戏所搭起的台子尺寸一样,不同的是,每个皮影人物后面,都有一套电子操控设备,设备终端是一副平时用于游戏机的控制手柄,手柄每个按键代表皮影人物不同的动作。皮影戏设计者之一王清华介绍,传统皮影戏每个皮影人物只有三根竹制操控杆,而这款设备,每个皮影人物有五根甚至更多铁制操控杆,人物动作更加丰富。“为了体现动作的多样性,我们专门设计了迈克尔·杰克逊这个皮影人物形象。”王清华说,通过电子操控设备的配合,杰克逊可以跳霹雳舞,机械感十足。此外,他们还设计了采桑女罗敷等多个人物形象,以及相应的场景幕布。传统戏曲、现代舞,都能在这里上演。

据介绍,这台皮影戏机曾获得多项国家级奖项,目前已进入专利申请阶段。

58中>>

文科尖子要当话剧导演

本报4月21日讯(记者 李晓闻) 中国传媒大学导演系全国第一名、中央戏剧学院导演系全国第四名,21日,青岛58中学生黄艺如说出了自己的梦想——成为一名话剧导演,发扬岛城的话剧艺术。

黄艺如是一名文科尖子生,凭文化课成绩完全有能力在高考中取得一本线以上的好成绩。“一开始并没有想走艺考这条路,只是想通过特长生考试进入一所比较好的综合类大学。”在21日的考生交流会上,黄艺如说,经过半年前一段时间的专业课学习之后,她才发现自己更喜欢导演专业,短短的培训期间进步特别快,艺考成绩也让人眼前一亮。黄艺如开始了将来当导演的打算,并决定选择中央戏剧学院,对文化课成绩她显得非常自信。“我觉得在国内,尤其是青岛,话剧艺术并没有得到很好的发展。我的老师们会把他们在北京、上海学到的东西带到青岛来,我以后也想像他们那样,学成之后,把学术和艺术精华带到青岛,发扬青岛的话剧艺术。”黄艺如坦言,她不想拍什么著名大片,只是想老老实实做好话剧导演。

“我从小就和艺术有缘。”黄艺如觉得,艺考取得这么好的成绩,既在意料之外,又在情理之中。4岁半开始学古筝,从小学到初中,一直是学校里的文艺骨干,从古筝表演,到朗诵、演讲、主持……只要学校组织文体活动,就一定能看到黄艺如的精彩表现。“可能是因为从小综合素质发展得比较全面,学习导演的时候才开窍比较快。”黄艺如说。



义卖献爱心

4月20日,本报联合爱心天使义工团等社会爱心人士在大拇指广场进行爱心义卖。30余名小朋友带来自己的手工作品及玩具等进行爱心义卖,共为临沂贫困山区失学儿童募集善款1670元。 本报记者 陈之焕 摄影报道



不少学生认为style富有趣味性,考生在表演江南style时顿时觉得氛围很轻松。李珍梅 摄

为世园会建设出谋划策

58中面试,还让考生描绘“美丽青岛”的未来,并策划世园会的宣传方案。袁国彬介绍,这道题主要考察学生的社会责任感以及组织能力和策划能力。

考生李雪莹认为要保护环境节约资源。提出要循环利用,做好垃圾分类处理,提

高能源利用率等建议。62中的程凤杰认为可以面向广大中小学生开展世园会的宣传工作,制作吉祥物和玩偶服,利用童趣的元素吸引中小学生的眼球。也有考生提议在公交车上贴标识,利用青岛媒体进行宣传,通过微博上发消息互动等。



比拼画技

19日,青岛市中等职业学校美术技能大赛在青岛商务学校举行。全市局属学校和区市学校美术专业的15支代表队,近150名学生参加现场素描、色彩、图案三个项目的比赛。考生完成作品后,由岛城著名书画家、资深美术教育家现场评比、打分。

本报记者 李珍梅 摄影报道

汇添富理财60天收益逆势上涨

4月以来,汇添富理财60天基金的7日年化收益率呈现逆势上扬的表现,4月15日,汇添富理财60天A、B的七日年化收益率分别高达4.24%、4.58%,超出目前0.35%的活期存款利率10倍有余。而随着“五一”长假的到来,短期理财基金的目前

高收益还有望“再上一层楼”。由于短期理财基金主要投资于协议存款和短期融资券等货币市场工具,在同业存款、回购与短融利率走高的情况下,其收益也会随之水涨船高,类似于汇添富理财60天这类绩优产品目前的配置价值尤其突出。

10亿资金屯兵2200点 华泰柏瑞沪深300ETF再放量

周五沪指大涨2.14%,华泰柏瑞沪深300ETF(证券代码:510300)当日放量,日成交额达14.81亿。上交所公开数据显示,部分资金已抢先布局510300,华泰柏瑞沪深300ETF在此前横盘的四个交易日里实现4.49亿份的份额增长,合计超过10亿元。

为何华泰柏瑞沪深300ETF如此受到资金青睐?业内人士分析,最大的亮点在其良好的流动性。同花顺数据显示,即使在交易量相对清淡的最近一个月里,华泰柏瑞沪深300ETF的日均成交额也超过9亿元,在A股所有ETF中遥遥领先。

批发种鸡鸡苗
鸟类标本订做
批发孔雀、山鸡、大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗
商品鸡、鸟类标本制作批发
15092090590

东部旺角会所
转让
600平米
设施齐全 精装
15865559633

个人征婚
男48 离1.81 162斤 车房自营
稳健 帅气 寻40岁以内,
温柔漂亮健康能持家,
带女孩也可,与您共同
享受美好人生不离不弃。
18561314229

30岁稳重男上门保健
解除疲劳
缓解病痛
专业减肥
诚信上门
15954807221

定版电话: 81186679